

Additions and Corrections

Volume 14, 2012

**Fakir Shahidullah Tareq, Ji Hye Kim, Min Ah Lee,
Hyi-Seung Lee, Yeon-Ju Lee, Jong Seok Lee, and
Hee Jae Shin***

Ieodoglucomides A and B from a Marine-Derived
Bacterium *Bacillus licheniformis*

Page 1466, seventeenth sentence of third paragraph.
“These data allowed the assignment of the absolute configuration of C-14 of **1** and **2** as *S*” should be corrected to “These data allowed the assignment of the absolute configuration of C-14 of **1** and **2** as *R*” and the absolute stereochemistry sign (solid wedge) at the C-14 position in the structures of ieodoglucomides A and B should be replaced by a dashed wedge.

Supporting Information, page 3, first sentence of fifth paragraph. For ieodoglucomide A “[α] $^{23}_{\text{D}}$ +22 (*c* 0.2, MeOH)” should be corrected to “[α] $^{23}_{\text{D}}$ –24 (*c* 0.2, MeOH)”. First sentence of sixth paragraph. For ieodoglucomide B “[α] $^{23}_{\text{D}}$ +24 (*c* 0.2, MeOH)” should be corrected to “[α] $^{23}_{\text{D}}$ –16 (*c* 0.3, MeOH)”.

The authors apologize for any inconvenience.

10.1021/ol4008603

Published on Web 04/04/2013